

基金快讯

南方盛元拟 18 日首发

本报讯 春节前获批的南方盛元红利股票基金定于本月 18 日在建行、工行、中行、农行、招行等各大银行、邮储及各大券商首发,发行规模为 80 亿元。

在目前的状况下推股票型基金,南方基金可谓“咬定牛市不放松”。南方基金投研部总监王宏进在接受记者采访时表示,中国牛市并未结束,在行业方面,南方基金看好在结构性调整、从劳动密集加速向资本技术密集转变背景下发展壮大的制造业、供给持续紧张及通胀趋势下的大宗商品(农业及农产品)、经济结构调整中的以内需为主的持续受益行业。



问:15.31 元买进国电电力(600795) 1000 股,现在是不是该卖掉?

答:国电电力在公布 10 转 10 的高分红方案后股价大涨,昨天收盘高位放量阴线,建议后市逢高卖掉,锁定利润。

问:22.83 元买进 \*ST 酒鬼(000799) 300 股,现在被套,是否要斩仓?

答:从技术上看 \*ST 酒鬼已破位下行,建议逢高减仓,及时止损。

问:6.59 元买进钱江摩托(000913) 2000 股,后市该如何操作?

答:从技术上看钱江摩托目前还在半年线上方运行,短期走势还算可以,暂且可以谨慎持有。

问:15.11 元买进大成地产(600159) 500 股,后市该如何操作?

答:从技术上看大成地产已有破位迹象,若大盘继续下跌,建议暂且出局观望。

注册证券分析师 卢培培 本版证券评论及数据仅供参考,据此入市,风险自担。

鼠年首个交易日 遭遇“开门红”

沪综指大跌 108.98 点,跌幅达 2.37%,深成指大跌 357.20 点,跌幅达 2.12%



面对绿油油的大盘,股民一脸无奈。

加大、大小非解禁的共同影响之下,鼠年股市最终没有迎来开门红。

中国石化再创新高 创造了无数个“之最”、被贴上亚洲“最赚钱”的公司、全球市值最高的股票、A 股中权重最大的巨无霸等多个标签的中国石化,仍然是空方打击的首选。昨日,中国石化盘中创出上市以来的新低 23.49 元,收盘跌幅超过 3%。在中国石化的带动之下,大盘权重股走势徘徊,前十大权重股全线下挫。

分析师认为建仓良机来到 信泰证券郑州经七路营业部资深分析师谢亚军认为,大盘从目前位置下探,可能是二次探底,下跌空间并不大,投资者可以选择有高送配题材的个股积极介入。

中信证券的分析师认为,当前 A 股的暴跌在很大程度上是一种恐慌性的过度反应。随着企业去年业绩、美国经济局势的日益明朗,A 股将会迎来企稳反弹,当前的低位,正是长线资金的建仓良机。

三大利空冲击大盘 在 A 股春节休市期间,美股及港股等周边市场持续走低,因此, A 股难以独善其身。加上昨日 38 家大小非扎堆解禁,也对市场造成直接冲击。按长假前一个交易日收市价计算,解禁市值规模达 160 亿元。如果以解禁上市流通的企业数量来计算,昨日无疑是本月压力最大的一天。从昨日开始,中国国家统计局将陆续公布 1 月份 CPI 等敏感宏观数据,市场预期 1 月份 CPI 将同比上升超过 7%,加上央行表示将继续实行从紧的货币政策,也引发了市场对宏观调控的忧虑。在周边股市连续下挫、宏观调控预期

深市 A 股行情表 (2月13日)

Table with columns for stock codes, names, and various price metrics (opening, high, low, close, change, volume). It lists numerous stocks including 000001, 000002, 000003, etc., up to 000539.

今日友情提醒

海利得、长春经开、威远生化召开股东大会

新希望(000876) 股权分置限售股份 2113.0021 万股上市流通

丰原生化(000930) 股权分置限售股份 4812.6081 万股上市流通

新潮中宝(600208) 股权分置限售股份 1892.8484 万股上市流通

交大南洋(600661) 股权分置限售股份 347.3536 万股上市流通

龙溪股份(600592) 股权分置限售股份 2250 万股上市流通

上海航空(600591) 股权分置限售股份 13980.2737 万股上市流通

公告速递

(000515) 攀渝钛业 董事会通过将公司所用土地由行政划拨转为出让土地的议案。

(000517) S\*ST 成功 延期至 3 月 3 日召开股权分置改革相关股东会议。

(000636) 风华高科 大股东第三次债权人会议 2 月 28 日召开。

(000822) 山东海化“海化转债”赎回日为 2 月 18 日。

(000835) 四川圣达 董事会同意与控股子公司共同投资设立达州圣达能源有限公司。

长城证券理财专栏

市场观望气氛浓厚

由于春节长假期间全球股市出现整体性下跌,再加上限售股解禁高峰的到来,昨日沪深两市大盘低开低走,沪指最低下探 4454.64 点后震荡攀升,科技、创投、3G 等概念股领涨大盘,虽在探底后出现回升,但午后再现疲弱,以再创新低的中石油为首的权重股继续对市场构成压力。从两市成交量再度萎缩来看,短期大盘反弹无力,建议大家谨慎操作,控制持仓比例。

咨询电话 60232026

银河股份 股票、基金、国债 咨询业务 南阳路营业部 0371-63510030